

Wszyscy zainteresowani

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania do treści SWZ, jednocześnie wydłużając termin składania ofert do dnia 17.11.2022 r. do godz. 09.00. Oferty zostaną otwarte w dniu 17.11.2022 r. o godzinie 09.30. Termin związania wydłuża się do dnia 14.02.2023 r.

Pytania zestaw nr 1:

Pytanie 1. Dotyczy Rozdz. V pkt Termin wykonania zamówienia.

Zwracamy się z prośbą o wskazanie poprawnej daty realizacji zamówienia.

Odpowiedź: 01.01.2023-31.12.2023 r.

Pytanie 2. Dotyczy formularza ofertowego.

W celu ujednolicenia sposobu wyliczenia wartości oferty służącej do porównania złożonych ofert, zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, iż do oferty należy przyjąć:

- w cenie jednostkowej netto akcyzę na poziomie 5zł/MWh
- stawkę podatku VAT na poziomie 23 % w celu wyliczenia wartości brutto zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza przyjęcie ww. wskaźników do oceny ofert.

Pytanie 3. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający jest świadomy, iż ze względów proceduralnych, wynikających zarówno z Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Systemu Dystrybucyjnego jak i ustawy Prawo zamówień publicznych, podpisana umowa wraz z pełną dokumentacją musi dotrzeć do Wykonawcy przed 1 grudnia 2022r., aby móc zachować termin rozpoczęcia dostaw w przedmiotowym postępowaniu na 01.01.2023r.?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że jest świadomy. Dopuszcza się zawarcie umowy drogą korespondencji elektronicznej. Ponadto, Zamawiający potencjalnie będzie postulował, jeżeli będzie wystosowane wezwanie do Wykonawcy do złożenia podmiotowych środków dowodowych, aby przesłał je w trybie „natychmiast”, z zastrzeżeniem jednak terminów ustawowych. Zamawiający dołoży należytej staranności w celu ewentualnie szybkiego rozstrzygnięcia postępowania, pod warunkiem realizacji takiej sytuacji na warunkach Pzp.

Pytanie 4. Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie następujących informacji:

a) Czy Zamawiający posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowę sprzedaży energii elektrycznej i umowę na świadczenie usług dystrybucji ?

Odpowiedź: Zamawiający posiada umowę dystrybucji z Tauron Dystrybucja.

Aktualna umowa sprzedaży energii upływa 31.12.2022 r. (PGE).

b) Czy procedura zmiany sprzedawcy będzie przeprowadzana po raz pierwszy?

Odpowiedź: Nie, jest to kolejna zmiana. Szczegóły można odnaleźć w BIP. Są tam umieszczone wszystkie postępowania na energię elektryczną.

c) Czy umowy dystrybucyjne (jeśli zamawiający posiada rozdzielone umowy) zawarte są na czas określony, czy nieokreślony?

Odpowiedź: Umowa dystrybucji-umowa na czas nieokreślony. Umowa sprzedaży: obowiązująca do dnia 31.12.2022 r.

d) Kto jest dotychczasowym sprzedawcą energii elektrycznej?

Odpowiedź: ENERGA Obrót. Szczegóły można odnaleźć w BIP.

e) Jaki jest okres wypowiedzenia obowiązujących umów kompleksowych/ umów sprzedaży energii elektrycznej?

Odpowiedź: Szczegóły można odnaleźć w BIP.

f) na terenie którego Operatora Systemu Dystrybucyjnego znajdują się punkty poboru energii elektrycznej

Odpowiedź: Tauron Dystrybucja.

g) Czy Zamawiający samodzielnie wypowie obowiązujące umowy w terminach pozwalających na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy też upoważni do tej czynności Wykonawcę?

Odpowiedź: Zamawiający upoważni wykonawcę.

h) Czy Zamawiający samodzielnie zawrze umowę o świadczenie usług dystrybucji w przypadku punktów poboru, dla których obowiązywały dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktów poboru, dla których umowa dystrybucyjna została zawarta na czas określony, w terminie umożliwiającym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy ?

Odpowiedź: Zamawiający posiada umowę dystrybucji na czas nieokreślony z Tauron Dystrybucja.

i) Czy Zamawiający ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SWZ? Jeśli tak - jakie są terminy wypowiedzeń umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych ?

Odpowiedź: Nie. Szczegóły można odnaleźć w BIP.

Pytanie 5. Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość

świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD? Jednocześnie wskazujemy, że zmiana parametrów dystrybucyjnych może wiązać się z koniecznością poniesienia dodatkowych opłat, zgodnie z zatwierdzoną przez Prezesa URE Taryfą dla usług dystrybucji energii elektrycznej właściwego OSD. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie zapisu następującej treści: „W przypadku, gdy zmiana parametrów dystrybucyjnych wiązać się będzie z koniecznością ponoszenia dodatkowych opłat, zgodnie z taryfą OSD, Zamawiający zobowiązany będzie do ich uiszczenia.”

Odpowiedź: Zamawiający posiada w SWZ zapisy dotyczący zmiany zawartych postanowień umowy, które nie ulegają zmianie zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

Pytanie 6. Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę ? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowany wzór, przy czym wykonawca jako podmiot profesjonalny powinien stosować taki wzór pełnomocnictwa, który jest skuteczny. Wzór stanowiący załącznik do zapytania poniżej. Zamawiający nie przewiduje wypowiedzania umowy dystrybucji.

PEŁNOMOCNICTWO z dnia

NAZWA FIRMY

ADRES

NIP

KRS

Działając w imieniu i na rzecz firmy.....

..... udzielamy pełnomocnictwa na rzecz:

..... wpisaną do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy w pod numerem KRS NIP o kapitale zakładowym w całości wpłaconym w wysokości PLN, do dokonania następujących czynności związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej:

1. Zgłoszenia odpowiedniemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej z Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej oraz wybranego sprzedawcę rezerwowego, zgodnie ze złożonym poniżej oświadczeniem.

2. Wypowiedzenia dotychczas obowiązującej Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej i Świadczenia Usług Dystrybucyjnych, Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej dotychczasowemu sprzedawcy lub Umowy Świadczenia Usług Dystrybucyjnych.
3. Zawarcia Umowy o Świadczenie Usług Dystrybucji (zawierającej m.in. umocowanie Operatora Systemu Dystrybucyjnego do zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży energii elektrycznej ze sprzedawcą rezerwowym wskazanym przez mocodawcę w treści nin. pełnomocnictwa), w tym przez złożenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wyłącznie wymaganego oświadczenia według wzoru skutkującego zawarciem takiej umowy pomiędzy mocodawcą i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powołane oświadczenie złożone przez pełnomocnika w imieniu mocodawcy zawierać będzie m.in. bezwarunkową zgodę na zawarcie pomiędzy mocodawcą, a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na warunkach wynikających ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowiązującej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej jak również w zakresie warunków technicznych świadczenia usługi dystrybucji, grupy taryfowej, okresu rozliczeniowego aby były to warunki dotychczasowe. Powołane oświadczenie zawierać będzie także zobowiązanie o przestrzeganiu przez mocodawcę warunków korzystania z usług dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowiązanie do terminowej zapłaty należności za usługi dystrybucyjne świadczone przez OSD. **Należności za usługi dystrybucji z zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, którym pełnomocnictwo zostanie przedłożone, przyjmują do wiadomości że pełnomocnik nie udziela za nie poręczenia, w tym w zakresie długu przyszłego, i składanego oświadczenia nie można rozumieć w ten sposób, że pełnomocnik takiego poręczenia udzielił.**
4. Reprezentowania udzielającego pełnomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej.
5. Udzielania dalszych pełnomocnictw w zakresie w/w czynności pracownikom oraz innym osobom które bezpośrednio lub pośrednio są zobowiązane względem do wykonywania takich czynności oraz właściwemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego i jego pracownikom, w zakresie zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży rezerwowej ze sprzedawcą rezerwowym na warunkach określonych przez tego sprzedawcę.
6. Dokonania innych czynności, koniecznych do przeprowadzenia działań o których mowa w pkt od 1 do 5.

Oświadczam(y), że:

- nie istnieją żadne przeszkody uniemożliwiające rozwiązanie z dotychczasowym sprzedawcą umowy sprzedaży energii elektrycznej/umowy kompleksowej,
- okres obowiązywania umowy z dotychczasowym sprzedawcą zakończy się z datą roku,
- w przypadku, gdy w powiadomieniu o zawartej umowie sprzedaży do Operatora Systemu Dystrybucyjnego wymagane jest wskazanie sprzedawcy rezerwowego, jako wybranego sprzedawcę rezerwowego należy wskazać:

☐

☐Sprzedawcę, który na terenie OSD, na którym znajdują się PPE mocodawcy, pełni rolę sprzedawcy z urzędu, a w przypadku gdy sprzedawcą z urzędu jest pełnomocnik, pierwszego sprzedawcę rezerwowego, który nie jest pełnomocnikiem, z aktualnej na dzień zgłoszenia zmiany sprzedawcy listy sprzedawców rezerwowych opublikowanej przez OSD.

Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwość złożonych danych. Za niezgodność danych ze stanem faktycznym, która może mieć wpływ na poprawność zgłoszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wynikłe z tego konsekwencje biorę całkowitą odpowiedzialność, co potwierdzam własnoręcznym podpisem.

Niniejsze pełnomocnictwo udzielone zostaje na czas nieoznaczony jednak nie dłuższy niż czas obowiązywania umowy sprzedaży energii elektrycznej zawartej z

Wyrażam(y) zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

Podpis(y) Mocodawcy

Pytanie 7. Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umów drogą korespondencyjną lub kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8. Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zgodę na udostępnianie Zamawiającemu faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2020 poz. 106 z późn. zm.), na

zasadach określonych w Regulaminie Wykonawcy przesyłania faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie informacji o tych fakturach. Powyższa zgoda zwolniłaby Wykonawcę z obowiązku wystawiania i dostarczania faktur VAT w formie papierowej. Dzięki temu rozwiązaniu Zamawiający otrzyma dokument w momencie jego wystawienia, zniwelowane zostanie ryzyko niedostarczenia przesyłki lub znacznego opóźnienia w jej dostarczeniu. Zmiana formy dostarczania faktur ma również aspekt ekologiczny, przyczyni się do wspólnego dbania o środowisko naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcję papieru i ograniczenie transportu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytania zestaw nr 2:

W związku z podpisaniem przez Prezydenta Andrzeja Dudy ustaw o *Szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców energii elektrycznej* oraz ustawy o *Środkach nadzwyczajnych mających na celu ograniczenie wysokości cen energii elektrycznej* zwracamy się z prośbą o informacje dotyczącą ogłoszonego postępowania na dostawę energii elektrycznej. Zgodnie z art. 2c ustawy o *Środkach nadzwyczajnych mających na celu ograniczenie wysokości cen energii elektrycznej oraz wsparciu niektórych odbiorców w 2023 r.*, wprowadzony mechanizm maksymalnej ceny na energię elektryczną do rozliczeń z odbiorcami uprawnionymi przez sprzedawców energii, nie wyższej niż 785 zł dla jednostek samorządu terytorialnego lub podmiotu świadczącego na rzecz tej jednostki. Cena maksymalna będzie stosowana przez sprzedawców w rozliczeniach z podmiotami użyteczności publicznej i samorządami od 24 lutego 2022 r. do 31 grudnia 2023 r. **W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o informację w jaki sposób i czy Zamawiający zmodyfikuje formularz ofertowy oraz jakimi kryteriami będzie kierował się przy wyborze najkorzystniejszej oferty jeżeli cena za energię elektryczną została ustalona ustawą rządową.**

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że nie dokonuje zmian w treści specyfikacji warunków zamówienia w związku z wnioskiem Wykonawcy. Treść SWZ pozostaje bez zmian. Kryterium oceny ofert również pozostaje bez zmian.